

ВЫПУСКНИКИ

1944 года

04 а 1

Список

Выпускников 1941 года

Жилин В. А.
Медведев А. И.
Галамолзин Н. Н.
Усанов В. Н.
Вакурова В. Ф.
Кесарева Р. И.
Досрынина М. А.

Налишасва З. И.
Московских А. И.
Марин В. П.
Чипуштанов Ю. В.
Попова В. И.
Медведев И. Н.
Баяришцева В. Б.
Некрасова М. В.
Пастухов Н. П.
Черепанова М. С.
Карманова З. А.
Головин В. Н.
Нюшова М. А.
Чусова А. М.
Логиков Н. П.
Мокарева О. Г.
Сибиряков И. Г.
Симина Е. Н.
Луровских В. А.
Дьяков В.





НЕМЕШАЕВА ЗИНАИДА ИВАНОВНА.

Полескую среднюю школу №1 я окончила в 1941 году. Училась в ней с 1936 года. Вместе со мной учились Вакуров В.Ф., Марин В.П., Милин В.А., Усанов В.А. и другие. Все мы учились прилежно, на совесть. Я любила уроки русского языка и литературы. Учителем литературы у нас была Наталья Даниловна Мухина. Любили мы и уроки химии, которые преподавал Михаил Мосиревич Мельников. Впоследствии я всегда вспоминала с благодарностью нашу школу и наших учителей, которые передавали нам свои знания и приложили много сил, чтоб мы получили образование и прочные знания. Многие из нас мы получили образование и прочные знания. Многие из нас хотели поступить в ВУЗы, но нашим мечтам помешала война. На второй день после выпускного вечера 22 июня началась война. Ребята нашего выпуска сразу же были призваны в армию. Из них погибли в боях за Родину Саша Московских и Юрий Шпунтанов. Меня и Вакурову Валю с группой комсомольцев Горкаин комиссара послал работать в Полеской Гор.райкомбинат на выполнение военного заказа. Там мы делали линки для противотанковых и противопехотных мин и линки под взрывчатку. На этой работе я работала до 1945 года. За работу в военные годы я была награждена медалью. За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Потом я перешла работать в бухгалтерию. Сначала Горрайкомбинат был переименован в Металлозавод, потом в завод Оцинкованной посуды, а в 1961 году завод Оцинкованной посуды был объединен с заводом Красный металлист. На территории двух заводов был образован Машиностроительный завод Сейнас и работаю в Машиностроительном заводе старшим бухгалтером производственного отдела.



ЖИЛИН Владимир Александрович.

Жилин Владимир Александрович родился в 1924 году Октябре Пашевскую среднюю школу №1 в июне 1941 года. Семнадцатилетним паренком в ноябре 1941 года был взят в армию и в январе 1942 года он уже участник боев на Калининском фронте. С Калининского фронта Владимир уезжает учиться в Челябинское танковое училище на восемь месяцев. Быстро прошли месяцы учебы, после окончания училища - Белорусский фронт, а Жилин Владимир - механик-водитель танка. Думалась в пожарницах родная Земля, светские танки кричали фашистские полчища. Во время жарких боев Владимир был дважды ранен, первый раз - легкое ранение, а затем - тяжелое, при в танке. Сильно обожгло лицо и руки. Потонулись бесконечно длинные восемнадцать дней и ночей неизвестности - слышишь ли глаза? Сохранится ли зрение? После длительного лечения в госпитале Владимир Жилин снова вернулся в строй. Стреляли бои, люди возвращались к мирному труду, а Владимир продолжал военную службу на территории Германии. А затем напряженные годы учебы в Москве, в военной академии бронетанковых сил. В настоящее время полковник бронетанковых войск Жилин Владимир Александрович работает военным представителем на заводе в Свердловске.

